

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051– Економіка

Сучасні темпи розвитку економіки вимагають від підприємств швидкої адаптації до внутрішніх та зовнішніх змін у середовищі їх функціонування. У значній мірі формування адаптаційних можливостей підприємств визначається рівнем компетентності фахівців і володіння ними сучасними методами та технологіями управління суб'єктами господарювання в умовах мінливості та невизначеності середовища їх розвитку. Сфера бізнес-діяльності потребує фахівців з аналітичним мисленням, здатних до постійного навчання та удосконалення професійних якостей, застосування теоретичних знань у практичній діяльності підприємства і вирішенні назрілих проблем його розвитку, готових працювати в команді, які володіють навичками використання сучасних методів економічного аналізу, застосування сучасних технологій управління, у т.ч. у розрізі виробничої, інноваційної, маркетингової, фінансової, інвестиційної діяльності, і прийняття обґрунтованих управлінських рішень, здатних підтримувати бізнес-комунікації. На підготовку саме таких фахівців і спрямована освітньо-професійна програма «Економіка підприємства», яка реалізується Українським державним університетом залізничного транспорту.

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» розроблена відповідно до стандарту вищої освіти за вказаною спеціальністю, встановлює цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, перелік взаємопов'язаних та логічних за послідовністю освітніх компонентів, оцінку якості провадження освітньої діяльності, включає матрицю відповідності результатів навчання та компетентностей, і загалом враховує сучасні вимоги ринку праці до фахівців даної спеціальності.

Маючи успішний досвід співпраці з Українським державним університетом залізничного транспорту, ми позитивно оцінюємо характер, структуру та зміст освітньо-професійної програми «Економіка підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051– Економіка, оскільки вона враховує ключові вимоги роботодавців до випускників за вказаною спеціальністю, надає студентам якісні знання і формує уміння та навички, необхідні для використання ними у подальшій професійній діяльності.

Таким чином, надана на рецензування освітньо-професійна програма підтверджує здатність Українського державного університету залізничного транспорту надавати якісні освітні послуги для підготовки бакалаврів за спеціальністю 051– Економіка (економіка підприємства).

Директор ТОВ «Взуття Опт -2»



Рябухін С.П.